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BENDRUOMENĖS DIENA 2025 
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ŠVENTOJO KRYŽIAUS IŠAUKŠTINIMAS 
ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

 

Pirmasis skaitinys (Sk 21, 4–9)  
 

Izraelitams kelionėje pradėjo kristi nuotaika. 

Jie ėmė bruzdėti prieš Dievą ir Mozę, murmėda-
mi: „Kam gi jūs išvedėte mus iš Egipto? Kad 
mes išmirtume toje dykynėje, kur nėra nei 
duonos, nei vandens? Mes šleikštuojame nuo to 
prėsko valgio“. 

Tada Viešpats užleido tautą nuodingomis gyva-
tėmis. Jos ėmė gelti žmones, ir daug izraelitų iš-
mirė. Žmonės ėjo pas Mozę ir prašė: „Mes 
nusidėjome, kildami prieš Viešpatį ir tave. Melski 
Viešpatį, kad jis išgelbėtų mus nuo gyvačių“. Ir 
Mozė meldėsi už tautą. 

Viešpats atsiliepė Mozei: „Pasidirbink gyvatę ir 
iškelk ant vėliavos koto. Kiekvienas įgeltasis, 
pažvelgęs į ją, išliks gyvas“. Taigi Mozė padir-
bino iš vario gyvatę ir iškėlė ant vėliavos koto. 
Dabar, kas, gyvatės įgeltas, pažvelgdavo į vari-
nę gyvatę,– išlikdavo gyvas.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 77, 1–2. 34–38)  
 

P.  Neužmirškime Dievo stebuklų!  
 

Klausyk, mano tauta, ko tave aš mokinsiu,  
ką ims burna mano byloti,– dėmėkis.  
Mano lūpos aiškins pavaizdais,  
paslaptis senųjų amžių atskleisiu. – P.  
 

Galabijami imdavo Dievo ieškoti,  
grįždavo glaustis prie jojo.  
Atsimindavo, kad uola jiems yra Dievas  
ir vaduotojas – Dievas, Aukščiausiasis. – P.  
 

Jie gerindavosi jam savo burna,  
meluodavo savo liežuviais.  
Netiesios jam jų būdavo širdys,  
jo Sandorai nebūdavo klusnūs. – P.  
 

Tačiau Dievas pasigailėdavo, dovanodavo kaltę,  
nenorėdavo jų sunaikinti.  
Kaskart sulaikydavo savo rūstybę,  
nebaigdavo viso apmaudo lieti. – P. 
 

Antrasis skaitinys (Fil 2, 6–11)  
 

Kristus Jėzus, turėdamas Dievo prigimtį, godžiai 
nesilaikė savo lygybės su Dievu, bet apiplėšė 
pats save, priimdamas tarno išvaizdą ir 

tapdamas panašus į žmones. 
 

Jis ir išore tapo kaip visi žmonės; jis nusižemino, 
tapdamas klusnus iki mirties, iki kryžiaus mirties. 
Todėl ir Dievas jį išaukštino ir padovanojo jam 
vardą, kilniausią iš visų vardų, kad Jėzaus var-
dui priklauptų kiekvienas kelis danguje, žemėje 
ir po žeme ir kiekvienos lūpos Dievo Tėvo šlovei 
išpažintų: „JĖZUS KRISTUS YRA VIEŠPATS!“  
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš evangeliją  
 

P.  Aleliuja. – Garbiname tave, Viešpatie Jėzau 
Kristau, ir šloviname tave, kad šventuoju 
kryžiumi atpirkai pasaulį. – P. Aleliuja.  
 

Evangelija (Jn 3, 13–17)  
 

Jėzus pasakė Nikodemui: 

„Niekas nebuvo pakilęs į dangų, kaip tik Žmo-
gaus Sūnus, kuris nužengė iš dangaus. Kaip 
Mozė dykumoje iškėlė žaltį, taip turi būti iškeltas 
ir Žmogaus Sūnus, kad kiekvienas, kuris jį tiki, 
turėtų amžinąjį gyvenimą. 
 

Dievas taip pamilo pasaulį, jog atidavė savo 
vienatinį Sūnų, kad kiekvienas, kuris jį tiki, ne-
pražūtų, bet turėtų amžinąjį gyvenimą. Dievas gi 
nesiuntė savo Sūnaus į pasaulį, kad jis pasaulį 
pasmerktų, bet kad pasaulis per jį būtų išgel-
bėtas“.  
 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau!  
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PJM MISIJOS CHORAS „VYTURYS“ 
KVIEČIA VAIKUS 

 

Misijos vaikų choras „Vyturys“ kviečia 
berniukus ir mergaites nuo 2-os klasės 

prisijungti į šį šaunų kolektyvą!  
 

Choras repetuoja antradienio vakarais 
nuo 6:30 iki 7:30 val.v. misijos bažnyčioje. 

 

„Vyturiui“ vadovauja choro direktorius 
Darius Polikaitis. 

 

Pirmoji repeticija naujiems „Vyturio“ 
giesmininkams - rugsėjo 9 d. 6:30 val. v.  

 

Registracija ir visa informacija:  
darneviskas@gmail.com.  

Nuotr. iš kairės į dešinę, pirmoje eilėje (pritūpusios): Jurga Kniškaitė, Asta Wi-
dish, Živilė Gegžnas, Justina Dzeržanauskas, Ieva Zigmantė. Antroje eilėje iš 
kairės į dešinę: Rūta McCartan, Giedrė Tulper, Danutė Burauskaitė, Viktorija 
Baleckaitis, Agnė Kanaporė, Diana Šarkienė ir Kristina Grigaliūnaitė.  

NUOŠIRDŽIAI DĖKOJAME SKAUČIŲ ŠVIESOS BŪRELIO  
SESĖMS „ŽIDINIETĖMS“ 

 

PJM misijos ir PLC rengiama Bendruomenės diena paremta aktyviu 
lietuviškų organizacijų dalyvavimu ir savanoriška pagalba. Kad ši vieny-
bės ir bendrystės šventė sėkmingai įvyktų, reikia tiek daug mylinčių 
darbo rankų! Jau ketverius metus iš eilės skaučių Šviesos būrelio 
„Židinietės“ ištikimai rūpinasi viena svarbiausių Bendruomenės dienos 
tarnysčių - alkanus pamaitinti. Šios šaunios moterys kepa ir puošia 
pyragus, nuo pat ankstaus ryto kaičia didžiulius kavos puodus ir su 
šypsena ir meile nenuilstamai dalija maistą šimtams susirinkusiųjų 
Bendruomenės dienos dalyvių. Širdingai dėkojame sesėms „Židinie-
tėms“ už nuostabią tarnystę ir tokią reikšmingą pagalbą! 

LABAI AČIŪ JUMS! 
 

Dėkojame visoms ir visiems - 
tėvui Artūrui Sederevičiui SJ ir 
tėvui Algimantui Gudaičiui, Audriui 
Polikaičiui, visiems garbingie-
siems svečiams, PLC ir PJMM 
darbuotojoms/ams, muzikos vado-
vams - Jūratei Grabliauskienei, 
Dariui Polikaičiui, Dainai Polikai-
tytei, Kęstučiui ir Karolinai Daugir-
dams, „Vyturio“, „Ave Musica“ ir 
Misijos suaugusiųjų chorų giesmi-
ninkėms ir giesmininkams, Vaivai 
ir Matui Čyvams, ateitininkams 
„Jaunučiams“, Žygiui Janus, 
Andriui Bučui, Dainai Čyvienei, 48 
lietuviškoms organizacijoms, 
šokių kolektyvams „Vaivora“, 
„Grandis“ ir „Suktinis“, visoms ir 
visiems savanoriams ir talkinin-
kams bei visoms ir visiems 
Bendruomenės dienos dalyviams.  
 

Ypatinga padėka Lietuvių Fondui 
už didelį dosnumą, kurio dėka 
rengiama Bendruomenės diena! 

 

AČIŪ, Bendruomenės diena 2025 
Jūsų visų dėka buvo nuostabi!
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SUTVIRTINIMO SAKRAMENTAS 
 

Kviečiame jaunimą nuo 13 metų  

(arba nuo 7 skyriaus) 

ruoštis Sutvirtinimo sakramentui! 
 

Registruokitės skenuojant šį QR kodą: 

 

Informacija: 

sutvirtinimas2019@gmail.com ir  

tel.: 630.257.5613 
 

Mūsų misijoje taip pat ruošiame 

suaugusius įkrikščioninimo  

sakramentams, kviečiame kreiptis. 
 

Laukiame Jūsų visų! 

 

 

 

KVIEČIAME VAIKUS RUOŠTIS 
PIRMAJAI KOMUNIJAI IR IŠPAŽINČIAI 

 

Priimami vaikai nuo 8 metų  
(arba 2 skyriaus) 

 

Registruokite vaikus sakramentų ruošai!  
 

Registracijos forma skenuojant  
šį QR kodą: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Informacija el. adresu: 
pirmakomunija1@gmail.com ir  

tel.: 630.257.5613 ir 630.863.0735. 
 
 

Labai laukiame naujųjų 
Pirmosios Komunijos moksleivių! 

Dėmesio: pirmasis susitikimas norintiems ruoštis Pirmajai Šv. Komunijai, 
Sutvirtinimui ir suaugusių įkrikščioninimo sakramentams 

 
 
 

 
 

ŠEŠTADIENĮ, RUGSĖJO 20 D., 4:00 VAL. PO PIETŲ (BAŽNYČIOJE). 
 
 
 
 
 

NEDELSKITE, NEDVEJOKITE, LABAI LAUKIAME JŪSŲ! 
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Netekties paramos grupės 
Gedulas – tai natūralus atsakas į mylimo žmogaus 
netektį. Tačiau dažnai šis procesas būna vienišas, 
tylus ir sunkiai išreiškiamas. Neretai artimieji nori 
paguosti, bet nežino kaip, o pats gedintysis nežino, 
kaip kalbėti apie tai, kas spaudžia širdį. Tokiose 
situacijose ypatingai svarbi tampa erdvė, kurioje 
galima būti išgirstam ir suprastam. Tokią erdvę 
suteikia netekties paramos grupės. 
 

Kas tai yra? 
Netekties paramos grupė – tai saugi, konfidenciali ir 
jauki aplinka, kurioje susirenka žmonės, patyrę ar-
timojo mirtį. Juos jungia bendras tikslas – dalintis 
savo išgyvenimais, rasti palaikymą ir stiprybę ne vien 
savo skausme. Užsiėmimus veda netekties konsult-
antė Živilė Jerominiene ir Tėvas Artūras Se-
derevičius SJ, kurie padės atrasti paramą ir pa-
guodą saugioje erdvėje. 
 

Kodėl verta dalyvauti? 
Daugelis žmonių nustemba, kiek daug švelnumo ir 
supratimo galima patirti būnant kartu su kitais 
gedinčiaisiais. Paramą teikia ne tik profesionalus ve-
dimas, bet ir pačios grupės narių artumas – juk jie 
taip pat eina tuo pačiu sunkiu keliu. 
 

Grupės nauda: 
• Supratimas be teisimo – čia galima būti savimi, 

su visomis emocijomis. 
• Viltis – kitų patirtys leidžia suvokti, kad skausmas 

gali keistis. 
• Bendrystė – atrandamas ryšys su kitais, kurie iš-

gyvena panašų kelią. 
• Vidinė stiprybė – net ir tylus dalyvavimas gali būti 

gydantis. 
 

Kam tai skirta? 
Grupė atvira visiems, kurie išgyvena artimo žmo-
gaus netektį – nesvarbu, ar tai buvo visai neseniai, 
ar praėjo jau daug metų, bet skausmas vis dar gy-
vas. Dalyvauti gali ir tie, kurie jau lankėsi kitose para-
mos formose, ir tie, kurie pirmą kartą ieško pagalbos. 
 

Kviečiame prisijungti! 
 

Jeigu šiuo metu išgyvenate netektį, o sieloje jaučiate 
vienatvę, nerimą ar norą būti suprastam – kviečiame 
jus į netekties paramos grupę. Tai nėra terapija, tai 
– palaikanti bendrystė, kurioje jūsų gedėjimui ski-
riama erdvė, laikas ir pagarba. 
Vieta: Pasaulio lietuvių centras (PLC), Konferencijų 
kambarys F-102. 
Laikas:  Kiekvieną antradienį nuo 6:30 iki 8 val.v. 
Rugsėjo 30 d. iki lapkričio 18 d. (8 susitikimai). 
Grupės dydis: Nedidelė – iki 10 žmonių, kad išliktų 
jaukumas ir artumas. Kaina: Auka. 

NETEKTIES PARAMOS GRUPĖS: KAI GEDĖJIMAS TAMPA BENDRYSTE. KVIEČIAME JUS! 

Registracija ir informacija 
 

Norėdami užsiregistruoti arba sužinoti daugiau: 
El. paštas: zivile.jerominiene@gmail.com 

Telefonas: 779-390-5214 
 

Gedulas neturi būti kelias vienumoje.  
Leiskite sau patirti švelnumą, supratimą ir  
žmonių, kurie tikrai jus girdi, buvimą šalia. 

 
 

Jūs ne viena / ne vienas. 
Kviečiame dalintis, išgirsti ir būti kartu. 



11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 
-už Jolandą Kerelienę 
-už Ireną Puzaraitę 
-už Irmą Deveikis (Teresa) 
-už Eugenijų Balčiūną 
-už Pakelčių ir Balčiūnų šeimų gyvuosius 
ir mirusiuosius 
-už Edward C. Lapinskas (Edward 
Lapinskas) 
-už Romualdą Armalį 
-už mirusius Misijos gyvojo Rožinio 
narius (Janina) 
-už Kostą ir Apoloniją Jarošius 
-už Nijolę Dėdinas 
-už Peggy Haas 
-už Ričardą Polikevičių 
-už Šimkų ir Pabiralių šeimų gyvuosius ir 
mirusiuosius 
-už Algimantą Puskunigį (30 metinės) 
(dukra su šeima) 
-už Puskunigių, Bujokų ir Burokų šeimų 
mirusius 
-už tėvą Antaną Saulaitį (PJM misija) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
moksluose Christopher Piatnichouk 
-prašant Dievo palaimos ir sėkmės 
darbuose Jurgitai ir Igoriui Piatnichouk 
-Dievo palaimos gyvojo Rožinio nariams 
(Janina) 
-Dievo palaimos Jurkutaičių ir Osorio 
šeimoms 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Marytei Stankus-Saulaitei (PJM misija) 

Sekmadienis, rugsėjo 14 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Grigutį 
-už Margaritą Momkus 
-už Stanislavą Magelinskienę 
-už Vytautą Šimkų (D. Tallat-Kelpša) 
-už Vaclovo Tallat-Kelpšos šeimos 
mirusius 
-už Cukurų šeimos mirusius 
-už Karoliną Kubilienę (Kubilių šeima) 
-už Petrą Butkų (1 metinės) 
-už Albertą Balaišį (5 savaitės) (Maleiškų 
šeima) 
-už Kėvalų šeimos mirusius 
-už Kazį Mickų (20 metinės) 
-už Joną Kulį 
-už Vladę Siliūnienę (3 metinės) 
-už Povilą Griškonį ir giminės mirusius 
-už Reginą Laimelienę 
-už Gražiną ir Antaną Žurauskus 
-už Povilą Norvaišą 
 
DIEVO PALAIMOS IS SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Tallat-Kelpšų šeimai 
-prašant Dievo palaimos Izabelei 
Daugirdaitei (Daugirdai) 
-prašant sveikatos Eugenijai, Stasiui, 
Nerutei ir Irenai 
-prašant sveikatos Irutei 
-sveikatos ir Dievo palaimos Nijolei 
Norkutei 
-prašant Dievo palaimos Lankučių šeimai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Birutei 
Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir 
Darren 

6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, rugsėjo 15 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, rugsėjo 16 d. 
8 v.v. -už Joną Maleišką 
 
Trečiadienis, rugsėjo 17 d. 
8 v.v. -už Onutę ir Vytautą (2 metinės) 
 
Ketvirtadienis, rugsėjo 18 d. 
8 v.r. -už Vincą ir Aldoną Kačinskus 
(Ron Benedict) 
 
Penktadienis, rugsėjo 19 d. 
8 v.r. -už Angelę, Feliksą ir Pranciškų 
Juodkus 
 
Šeštadienis, rugsėjo 20 d. 
8 v.r. -už Genovaitč, Oną ir Kazimierą 
Stasiulius 
 
4 v.p.p. ŠV. MIŠIOS IR PIRMASIS 
SUSITIKIMAS SAKRAMENTAMS 
BESIRUOŠIANČIŲJŲ ŠEIMOMS 
-Dievo palaimos Pirmajai Komunijai ir 
Sutvirtinimo sakramentui 
besiruošiantiems moksleiviams, jų 
šeimoms ir artimiesiems 
 
Sekmadienis, rugsėjo 21 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už kun. Joną Raibužį SJ 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., 
Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos 
šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai 
Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui 
Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai 
S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir 
Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir 
Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Providing a 

Healing 

Experience 
 

 
 

Palos-Gaidas 
 

 

David and Loretta Gaidas, Owners 

11028 Southwest Hwy, Palos Hills, IL 60465 

phone: 708-974-4410 

www.palosgaidasfh.com 

palosfh@comcast.net 

Funeral Home & Cremation Services 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba 
skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja 

lietuviškas religines tradicijas ir 
papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

Nuoširdžiai dėkojame visiems misijos aukotojams, kad 
ištikimai remiate misiją savo sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įdedama į aukų dėžutę sekmadieniais 
ar aukojamą internetu!  

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka.  
Kiekviena Jūsų auka yra labai reikalinga ir svarbi! 

Norėdami aukoti internetu, 
prašome skenuokite šį QR kodą 

telefonu, aplankykite misijos 
interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba 
https://www.osvhub.com/matulaitis

-mission/funds.  

AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

RUGSĖJO 14 D. – ŠV. KRYŽIAUS IŠAUKŠTINIMAS 
 

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 
Komuniją dalina: Jolanta Kurpis 

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Aušrelė Sakalaitė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

 

RUGSĖJO 21 D. – XXV EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Aušra Norušytė 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. skaito: Vytautas ir Margarita 

Matuliauskai 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6:00 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė 

Atliepiamoji psalmė:  

Neužmirškime Dievo stebuklų!  

Misijos 50/50 loteriją - $1,021 laimėjo: 

Maja Chiapetta! Nuoširdžiai sveikiname! 
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